H

20 cm

Yarigapl 10 cm, yiksekligi 20 cm olan sekildeki ici dolu koni
ozkutlesi 2 g/cm?3 olan bir maddeden yapilmistir.

Buna gore, koninin kiitlesi kag kg dir?

(m=3)

A) 4 B) 6 C)8 D) 12 E) 15

50 cm?

40 cm?

kum

sivi

icinde 40 cm?3 sivi bulunan bir kaba, 20 cm® hacmindeki
100 gram kum dokiildiigiinde sivi seviyesi 50 cm?® e gikiyor.
Buna gore, kum taneciklerinin dzkiitlesi kag g/cm3 tiir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 10

Sekil | Sekil Il
Sekil | deki tirdes koni Sekil Il deki gibi X ve Y parcalarina
ayriliyor.

m
Buna gore, X, Y pargalannin kiitleleri orani —_ kagtir?
Y

1 1 1 2
A) - B) 5 C) = D) 3 E)

|



| |

Sekildeki 6zdes kaplarda, birbirine karismayan ayni sicaklikta
K, L, M sivilari dengededir.

K nin dzkiitlesi di, L ninki d;, M ninki dy olduguna gére,
asagidakilerden hangisi kesinlikle yanhsgtir?

A}dL:'dK B)dK:\'dM C)dK=dM
D)dM:"dL E]dM>dK

Kitle

V' Hacim

Sekilde X, Y sivilarina ait kitle — hacim grafikleri verilmistir.
Bogken kitlesi m olan bir kaba Vy hacminde X sivisi doldurul-
dugunda kabin kiitlesi 2m, kabin kalan kismina Vy, hacminde Y
sivisi dolduruldugunda kabin kitlesi 5m oluyor.

. Vy .
Buna gore, —— oranl nedir?
Vy
1 1 1 3
A) 2 B) 3 C) 5 D) 5 E) 1

Hacim (em3)

Ayni sicakliktaki K, L ve M sivilarina ait kitle-hacim grafikleri
sekildeki gibidir. X kabinin yarisi K diger yarisi M sivisi ile, Y
kabinin 1/3 G K kalan kismi L sivisi ile, Z kabinin 3/4 ( L kalan
kismi M sivisi ile dolduruluyor.

X, Y ve Z kaplarinin hacimleri esit olduguna gore, kaplar=
daki sivilarin kiitleleri my, my ve m, arasindaki biiytikliik
iligkisi nedir?

A) mz >my > my B) m; > my > my
C) my > my > m, D) my > m5 > my
E) my >my >m,
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Cevaplar :
DA, 2)E, 3)A, 4D, 5C, 6)C,



